
 

 

秋津川公民館報 
館長 赤松 正和 主事 山根木 大輝  

電話 35-1022 ＦＡＸ 35-0569（上秋津農村センター内） 

秋津川公民館区 人口及び世帯数（令和６年６月末現在） 

人口 556人 男性 263人 女性 293人 288世帯 

令和６年 

８月号 

移動図書館 やまびこ号 

８月はお休みです。 

次回の移動図書館は ９月１8日（水） 午前10時30分～11時  場所：秋津川小学校 

※大雨警報・洪水警報・暴風警報・津波警報の 

いずれかが発表されている場合は巡回を中止する。 

８月の古紙回収日（毎月第２・４火曜日） 

８月13日（火）、27日（火） 

◆回収日の午前８時30分～正午までに、秋津川連絡所前に出してください。 

◆雑誌・新聞・ダンボールの３種類に分け、必ず紙ひもで縛り出してください。 

秋津川町内会からのお知らせ 
  

 土用が過ぎ、夏本番がやってきました。 

 今年は、早くから暑さが厳しくて大変ですが、水分を十分

摂るとともに、梅干し等で塩分をしっかり摂って乗り越えま

しょう。 
 

  

 ●今月のシニアサポートは、竹薮地区を８月９日(金)に予定 

 しています。 

  古紙、アルミ缶等あれば、ご協力よろしくお願いします。 

来月の明るい笑顔街いっぱい運動 

９月２日（月） 

登校時間に通学路や自宅前で、子どもたちに「おはよう」の一声を 

かけていただきますよう、皆様のご協力をお願いします。 

秋津川盆踊り大会について 

 ７月25日に第２回秋津川公民館協力委員会を開催しました。盆踊り大会については下記のとお

りとさせていただきます。皆様のご参加をお待ちしております。 
 

 昨年は４年ぶりに開催され、帰省されてきた方など多くの人々で賑わ

い、故郷の方との久々の出会いに笑顔が広がりました。 
 

 ■日 時：８月17日（土）午後７時30分～ 

      ※中止決定（当日の午後４時30分～午後５時頃） 

 ■場 所：萬福寺 

 ■主 催：秋津川公民館 

 ■内 容：秋津川音頭等の盆踊り、餅まき 

  【盆踊り練習日】 

  ◇日 時 ８月３日（土）午後７時30分～ 

  ◇場 所 秋津川公民館会議室 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

             

                      

【お知らせ】 

 昨年から、盆踊り大会を町内の皆さんと一緒に踊っています。ご家族や

お孫さん、お友達同士みんなで楽しく踊りましょう！ 

 服装も自由です。皆さんお誘い合わせでご参加ください。 

昨年の様子 

◎９月の行事予定 

 町民運動会：９月29日（日） 秋津川中学校運動場 

       ※（注）雨天時は秋津川小学校体育館にて開催します。 

         荒天等による予備日：10月６日（日） 



 

 

紀州備長炭風鈴を飾ってきました！ 

 ７月８日（月）、秋津川振興会を中心に、紀州備長炭の情報発信及び伝承活動の

一環として、紀伊田辺駅構内及び田辺市役所３階正面玄関に、秋津川小学校児童が

作成した紀州備長炭風鈴を飾らせていただきました！ 

  

 風鈴の短冊には、「たなべへようこそ」「またきてね」「えがおいっぱい田辺

市」など、児童の手書きメッセージが添えられていて、備長炭風鈴の音色で涼を感

じられるだけでなく、温かい気持ちになります。 

 

  

  

  

紀伊田辺駅構内での飾りつけの様子 

田辺市役所での飾りつけの様子 

 田辺市役所で飾りつけをさせていただいた際は、庁舎見学ツアーも実施していた

だきました。 

 さらに今回は、『秋津川炭琴サークル』から、庁

内放送等に利用できる炭琴演奏によるチャイムを作

成し、その音源を市に提供しました。 

 今後、始業時や終業時のチャイムとして利用して

いただける予定です。 

音源のＵＳＢをお渡ししました 

第１回子ども備長炭サミットを開催しました！ 

 ６月19日（水）、秋津川小学校、高知県室戸市佐喜浜小学校、宮崎県美郷町立美

郷北義務教育学校の３校が参加する子ども備長炭サミットが開催されましたので、

見学させていただきました！ 

 このサミットはオンラインにより開催され、

それぞれの地域の備長炭についての情報交換、

交流などを目的に開催されました。 

 まずはそれぞれの学校から自己紹介があり、

その後、秋津川小学校の児童から紀州備長炭に

ついての発表をしました。 

 紀州備長炭の歴史から始まり、おるり音頭、世界農業遺産「みなべ・田辺の梅シ

ステム」との関わりに加え、紀州備長炭の効果や炭琴を紹介しました。 

 クイズも交えて積極的にコミュニケーションを取りながら発表していました。 

 質問、感想の時間には、各校の質問に児童が自分の言葉で

分かりやすく答えていました。 

 「備長炭を楽器に使う発想がすごいと思った」「炭琴の音

がとても素敵」などたくさんの感想をいただきました。 

初盆を迎えられるお宅へのご案内 
 

 ●初盆を終えられた後、お棚等の整理にお悩みの方がおられると、萬福寺様に 

 お話したところ、心よく焚き上げのご供養としてご協力いただけることになり 

 ました。 

  詳細につきましては、各区長、町内会長までお問い合わせ下さい。 

                                （北川町内会長 携帯電話：090-4030-1625） 


